## Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребёнка – детский сад № 57 «Аленушка» города Рубцовска

658222 г. Рубцовск, ул. Северная, 27 телефон 2-63-20, 2-63-21, e-mail: <a href="mailto:detsad57@bk.ru">detsad57@bk.ru</a>

## Отчет о работе первичной организации профсоюза по охране труда и выполнении обязательств Коллективного договора за 2019 год в МБДОУ «Детский сад № 57 «Аленушка»

Уважаемые коллеги!

В нашем детском саду работают 75 человек, из них 67 — члены Профсоюза. Охват профсоюзным членством составляет 88%. Принято в Профсоюз на 30 мая 4 человека.

На предыдущем отчётно-выборном собрании был избран профком в составе 6 -ти человек: Председатель Профкома - Е. А Рубцова

Правовой сектор - Н.А. Володченко Культ - массовый сектор - Н.В. Макурина Информационный сектор - Е.Л. Доронина Редколлегия - С. О. Писклова Охрана труда - Е. В. Вольных

Заседания профкома проводятся не менее 1 раза в месяц. Согласование проекта распределения стимулирующего фонда — ежемесячно.

Зачастую первичные профсоюзные организации, рядовые члены Профсоюза недостаточно информированы о том, чем занимается Профсоюз, какие вопросы решает, имеют неправильное представление о Профсоюзе как о «благотворительной» организации, которая «обязана» обеспечить новогодними подарками, путёвками, материальной помощью и т.д.

Вступая в Профсоюз и оставаясь в нём, Вы являетесь членом организации, положение и права которой в обществе, стране и мире гарантированы Конституцией Российской Федерации, Трудовым Кодексом РФ и другими законодательными актами. Поэтому профсоюзная организация имеет все права, способна и обязана эффективно, на законных основаниях представлять, отстаивать и защищать профессиональные, трудовые и социально-экономические интересы работников.

Член Профсоюза пользуется правом на защиту интересов по вопросам: оплаты труда, гарантий выплаты льгот и компенсаций; обеспечения занятости, найма и увольнения; профессиональной подготовки, повышения квалификации и переподготовки; режима рабочего времени и времени отдыха; безопасности труда и охраны здоровья; социально-бытовым и другим вопросам.

Деятельность ППО за период с мая 2019 года по май 2020 года проходила в условиях совершенствования новой системы оплаты труда, разработке новых профессиональных стандартов в сфере образования.

В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профсоюзных союзах,

их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами. Профсоюзная организация детского сада работала согласно программе деятельности профсоюзной организации в общеобразовательном учреждении, согласно плану работы. Вся деятельность первичной профсоюзной организации отражена в следующих документах

- нормативно-правовые документы;
- положение о первичной организации образовательного учреждения;
- программа работы профсоюзной организации;
- план работы на текущий год;
- протоколы профсоюзных собраний;
- протоколы заседаний профкома;
- материалы об оказании материальной помощи членам профсоюза;
- материалы по охране Труда;
- -материалы на согласование с Профсоюзным Комитетом.

Основные направления деятельности нашей первичной профсоюзной организации:

- 1. Социальное партнерство и взаимодействие с администрацией ДОУ с целью регулирования трудовых отношений и установление согласованных мер по социально экономической защите работников.
- 2. заключение коллективного договора между администрацией и профсоюзным комитетом в интересах работников.
- 3. участие в решении вопросов защиты профессиональных интересов членов профсоюза это повышение квалификации, аттестация, тарификация, юридические консультации и т.д.
- 4. контроль за созданием безопасных условий и охрана труда это организация труда, режим работы, расследование несчастных случаев на производстве, аттестация рабочих мест, правила внутреннего трудового распорядка.
- 5. создание благоприятного психологического климата необходимого для поддержания эффективной работоспособности всех членов профсоюза на основе социального партнерства
- 6. культурно массовая работа
- 7. информационная деятельность
- 8. мотивация профсоюзного членства

Главной задачей Профсоюзного комитета ДОУ в отчетный период являлась защита социально — трудовых прав и интересов членов профсоюза путем установления договорных, партнёрских взаимоотношений с администрацией детского сада.

Как формируется профсоюзный бюджет первичной организации? Из 1% профсоюзного взноса отчисляемого работником из зарплаты, половина, т.е. 50 % отдаётся в распоряжение первичной организации, вторые 50% остается в городском профсоюзном комитете.

Финансовая смета была принята на профсоюзном собрании в начале года. Членские взносы регулярно в день зарплаты поступают на счёт районной

профсоюзной организации и по выпискам профкома традиционно используются на материальную помощь, которую получили члены профсоюза: Дьяченко К. Б., Рубцова Е.А., Иванова Е. Ю., Яцукевич Е. С. В том числе на получение компенсации на оздоровление детей в лагере отдыха членов профсоюза: Курникова С.С., Новичихина Т.В., Романова Т.В., Широкова Н.Л.

Также получили беспроцентный денежный займ на лечение и другие нужды члены профсоюза: Ким А. П., Дроздова Т. Н., Кулабухова А. А.

Все члены профсоюза получили новогодние подарки. А также было организовано поздравление от Деда Мороза и Снегурочки.

В период пандемии члены профсоюза были обеспечены масками для защиты органов дыхания.

В течение года члены профсоюза активно участвовали в конкурсах и соревнованиях, организованных Городским комитетом Профсоюза работников образования и науки РФ.

В городском турнире по боулингу команда ДОУ заняла второе место среди образовательных учреждений города Рубцовска.

Терехова Н.В. приняла участие в фотоконкурсе «Профсоюзный репортёр».

В городском конкурсе песни «Душа профсоюза поёт» дуэт Елены Рубцовой и Елены Яцукевич получил второе место в номинации «Эстрадный вокал».

Активно участвовали в акциях, посвященных 75 — летию Победы в Великой Отечественной войне: «Окно Победы», «Наследники Победы» (видеоролик).

Принимали активное участие в « Кроссе нации -2019», где Быстрянцева Е.В. заняла второе место в своей возрастной группе.

Члены ППО вместе с членами их семей приняли участие во «Всероссийском дне ходьбы».

За активное участие в профсоюзной жизни коллектива и в связи с празднованием дня профсоюзного активиста Рубцовской городской организации профсоюза наградили Почётной грамотой Бабушкину Е. В., воспитателя и Наймушину Н.В. пом.воспитателя.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации.

Администрация и профсоюзный комитет уделяют серьезное внимание культурно — массовой работе в нашем коллективе. К праздникам составляются сценарии. Раскрытию творческих способностей сотрудников способствуют проводимые мероприятия: празднование дня Дошкольного работника (обязательно с приглашением ветеранов педагогического труда), празднование 8 марта, Новогодний праздник.

Условия Коллективного договора МБДОУ « Детский сад № 57 «Алёнушка» на 2017 -2020 г. выполняются в полном объёме.

Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в культурных и спортивных мероприятиях.

Благодарю заведующего нашего ДОУ Ольгу Владимировну Такмакову за социальное партнёрство и взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь. С таким руководителем хочется продуктивно работать во благо нашего дружного коллектива.